


        
  
  
  
  
  
  
  
  

  كل فقرة بدرجة واحدة فقط )   –درجة  ٧١(  السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للأسئلة التالية :              
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  =   ٥ ٨+   ٥ ٣تبسيط العبارة :   -١
 

  ٥  ١١                       ١٠                        ٥                 ١٠ ١١  
 

٣تبسيط العبارة :         -٢
 

  ٦                                                     ٧                   ٦  

  المملكة العربية السعودية 
  التعليموزارة 

  الإدارة العامة للتعليم بمحافظة  
  مكتب التعليم

  

  اختبار مادة : الرياضيات   
  الصف : الثالث المتوسط 

  ثالثالفصل الدراسي : ال
  الزمن : ساعتان ونصف 

 

 ه ـ ١٤٤٣" للعام الدراسي  الثالث اختبار الدور " الأول " الفصل الدراسي " 

الرقم :                     اسم الطالب: ..................................................................... 
 ........................................... 

  من أساليب جمع البيا۵ت :    -٥
 

  العلوم الفلكية                 المميز                                الدراسة المسحية               فراغ العينة        

  عدد حلول المعادلة ز سالباً ، فإن  إذا كان المميّ     -٦
  جميع الأعداد الحقيقية             ليس لها حل حقيقي                     حلان حقيقيان                د  حل وحي      

  الذي قذفت منه الكره يساوي  الارتفاعفإن  ٥س +   ١٦س١٦- فت كرة في الهواء وفق المعادلة ص = قُذِ  -٣
 

   -٥                              ٣٢                               ١٦                    ١٦  

  اوي فإن مساحتها تس  ٣  وعرضها  ٣  لوحة مستطيلة الشكل طولها   -٤
 

  ٣١                              ١٧                              ٣٩١                          ١١٧  

.... يتشابه المثلثان إذا كانت أضلاعهم المتناظرة .....    -٧
  متقاطعة              متعامدة                                        سبة متنا        متوازية                  
  
  صفر هو: )  ، ٣، ٢(مدى الدالة التربيعية التي إحداثي رأسها     -٨
    ٣     ٣                                 
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
        

 ٤تبسيط العبارة :       -٩
                                    ٤                     ٤

)  ٧ –حل المعادلة ( ص    -١١
  حقيقي  ليس لها حل                           ٥                              ٣-                          ٣    

  بين المنزلينمسافة كلم , أقصر   ٤٠خاله مسافة   نزل اتجه شرقاً لم كلم ثم   ٣٠مسافة   الشمال ۲تجاه من منزله سار محمد   -١٢
  كلم   ١٠    كلم       ٥٠  كلم          ٤٠  كلم        ٣٠    
  

  م فإن ارتفاع المئذنة يساوي ٦م , إذا وقف بجانب مئذنة طول ظلها  ١٫٢م وطول ظله  ١٫٨طول أحمد   -١٣
  م  ٩            م          ٥٫٣  م                 ٦  م               ١٠٫٨    
  

  ، فكانت إجاē۲م :   كتبة المدرسة في الأسبوع الماضيسأل مدرس عدداً من طلاب الصف عن عدد ز۶راēم لم   -١٥
  . ما مقياس النزعة المركزية الأنسب لتمثيل هذه البيا۵ت ، وما قيمته ؟    ،  ١،   ٠،   ٥،  ٠،  ١،  ١،   ٠،  ١ 

  ٠؛  المنوال  ٠الوسيط ؛       ١؛  المنوال   ١الوسيط ؛     

 ج ـس +    ١٠+    س لاً  قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود الآتية مربعاً كام   -١٧

   ٥٠                        ٥                                  ١٠    ٥  

  يساوي   تبسيط المقدار       -١٠
  ٣                                                                 ٦                            ٣  

  أ                                                  في المثلث المقابل  قيمة  جتا ب =                        -١٤
                                                                                                

  ج ـ ب                                                                                                                 
                                                                       

١٠  
٨  

٦  

تين صفراء , سُحِبت كرة زرقاء من الصندوق دون إرجاع ثم كرات زرقاء وَ كُر   ٨كرات حمراء وَ   ٥يحتوي صندوق على    -١٦
  رة الثانية زرقاء أيضاً يساوي : كلا سُحِبت كُرةٌ أخرى فإن احتمال أن تكون

              



    للإجابة  (خ)  وعلىحة ظلل في ورقة الإجابة على (ص) للإجابة الصحي :   السؤال الثاني
  الخاطئة : 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
  
      
  
     

  : )واحدة درجة  كل فقرة – درجات ٤الفراغات التالية فيما يلي : ( أكمل    :) (   الثالثالسؤال     
  
  
  
  

  :  ( درجة واحدة فقط  )   :)(     الثالثالسؤال      
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

     -  ٣ هو   +   ٣المقدار المرافق للعبارة  -١

  قيمة عظمى .  ٦ ٤     للدالة   -٢

٦ ٥٤١٢١٣      -٣  

  لهما الحل نفسه .  ٣  ١,   ٣=  ١المعادلتان     -٤

  ١٢هو  ١٤٤عياري للبيا۵ت التي تباينها الإنحراف الم   -٥

                                                                 ) ٣،   ٦هي ( )  ١،   ٩) , (   ٥،   ٣احداثي منتصف القطعة المارة ۲لنقطتين (   -٦

  ٣٥قيمة        -٧

  %   ٥٠يساوي  عند  رمي مكعب أرقام    احتمال ظهور عدد أولى   -٨

  ١-فإن معادلة محور التماثل هي : س =    ٦-س    ١٠س٥- كانت د( س ) =  إذا    -٩

  تمثّل أطوال مثلث قائم الزاوية .  ٧,    ٦,   ٥أطوال المثلث     -١٠

  هو ..................  ٥٣المقطع الصادي للدالة ص =    -١
  ....................... = ١٥ ١١للمعادلة عدد الحلول الحقيقية  -٢
   =  ...........................  ْ ٩٠جا  -٣
  تلفة تساوي : ........................ مخكتب    ٥كتب من بين   ٣التي يستطيع أمين  مكتبة أن يعرض  طرقلا عدد -٤

                                            ) جتاندر (          مثلث قائم الزاوية في ب . ( ب )   
                      احسب قيمة س .                                          

  
  
  

                                                                                                                                                                    

١٢ 

 س ٩

 ) واحدة  درجة  كل فقرة –درجات  ١٠( 



  العبارة من العمود الأول أمام ما يناسبها من العمود الثاني : مقضع ر  :)(   الرابعالسؤال     
  ) واحدة  درجة  كل فقرة  – درجات  ٤(                                          

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  :  فقط  )  ( درجة ونصف   :)(    رابع  الالسؤال     
  
  
  
  
  
  
  
  :  فقط  ) ( درجة ونصف   :)(    رابع الالسؤال     
  
  
  
  
        
  

  مع تمنياتنا للجميع ۲لتوفيق (( انتهت الأسئلة ))     
  

  ٤  ج          ٧،   ٩،  ١،   ٤،   ٦وسيط للبيا۵ت : ال   -٣

  ٦  أ         ٩  ١ المعادلة   أحد حلول     -١

  العمود الثاني  العمود الأول 
 

  ٥  ب     =  ١٦ ٤قيمة س التي تحقق المعادلة    -٢

  ٣  د       )   ٤,  ١ ) , ( ٧,   ٥المسافة بين النقطتين  (    -٤

  ـه  ٢
 

  
  بيانياً . = ٣س +   ٤حل المعادلة  

  ) .  ١٠,   ٣,   ٢٠,  ٧رصد محل تجاري عدد القطع التي يشتريها المتسوقون في يومٍ معين فكانت ( 
  وجد الإنحراف المتوسط لهذه البيا۵ت . أ
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  ٣3 

           /الظؤال الأول  
      :  خخاز الؤحابت الصحيدت فيما ًليا

                                        

1 
 ( هى  21،  4( ، )  0، 0اخداثي هقطت االإىخصف للقطعت االإظخقيمت التي جصل بين الىقطخين ) 

 ( 2،   9)  د (8،  7)  ج ( 0،  0 ) ب ( 6،  1)  أ

2 
 حظمى الحادثخين اللخين لا ًمكن وقىعهما معا  

 
 ػير مظخقلخين             د ػير مخىافيخين          ج مظخقلخين ب مخىافيخين أ

3 
 ليب حمع البياهاث :من أطا

 العلىم الفلكيت  د فساغ العيىت  ج االإميز  ب الدزاطت االإسحيت  أ

4 
 مسبعا كاملا حـ ض + 28- 1التي ججعل ثلاثيت الحدود ض مت حـقي
 4 د 6 ج 7 ب 81 أ

5 
قت خل االإعادله التربيعيه التي جكىن إخدي خطىاتها   ؟ أخر الجرز التربيعي لكلا الطسفينما طسٍ

 الخمثيل البياوي د الخدليل إلى عىامل  ج معادلت مدىز الخماثل ب اكمال االإسبع أ

6 
ت الخمام حيب قيمت  :هي االإثلث في ب للصاوٍ

١ أ
 16      د 64 ج 4 ب  ٤

7 
 قيمه عظمى أم صؼسي   20-ض 5ض +  -بين ما اذا كان الداله ص= 

مفخىح للأطفل وله  أ
مفخىح للأطفل وله قيمت  ب  قيمت عظمى

مفخىح للأعلى وله قيمت  ج صؼسي 
مفخىح للأعلى وله قيمت  د صؼسي 

 عظمى 

8 
 هو  ٢ ٦ -  ٢ ٧+  ٢ ٥ناتج 

 12 د 2 ج  ٢ ٦- ب  ٢ ٦ أ

9 

 ( أحـ4 – 1ب)   0= 12ض + 9- 1قيمت االإميز وعدد الحلىل للمعادلت ض

 6-االإميز =          أ
 ب 2عدد الحلىل = 

 3-االإميز = 

 0عدد الحلىل = 
 7االإميز =  ج

 د 2عدد الحلىل = 

 5االإميز = 

 1عدد الحلىل = 

 

11 
 ىد زمي مكعب أزقام فئن ح ) عدد شوجي( ٌظاوي ع

 %111 د %75 ج %51        ب %25 أ

 
11 

 

 طىل الضلع االإجهىل ٌظاوي 
 

 14         د 2 ج 11 ب 15 أ



 

  /الظؤال الثاوي 

                   ( أمام العبازة الخاطئت فيما ًلي :X( أمام العبازة الصحيدت وعلامت ) √ضع علامت ) 

ــــ                        ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ــبـــــ ـــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ  ـــــــازه الـــــــــعـــ
 

 

 . االإعيازي  الاهدساف مسبع ٌظاوي  البياهاث من مجمىعت جباًن (2
 

      

 . قطع مكافئجسبيعيه هى  الخمثيل البياوي لداله (1
 

     

ه أو( ن) عن جقل التي االإىحبت الصحيدت الأعداد ضسب هاجج هى( ن) االإىحب الصحيذ العدد مضسوب (3       . حظاوٍ
 

 . واخداذاكاهذ قيمت االإميز للمعادله عدد مىحب فئن للمعادله خل خقيقي  (4
 

     

ت قائم مثلث أضلاع حُشكل (  26 ، 21 ، 8)  الأطىال مجمىعت (5  . الصاوٍ

 
     

      . مخخلفهض ص ع ، فأن  الأضلاع االإخىاظسة  ∆أب ج ~ ∆إذا كان  (6
      .   االإثلثان في السطم االإقابل مدشابهان (7

12 

ت االإجهىلت ض هى  قياض الصاوٍ
 
 

 87 د 43 ج 51 ب 31 أ

13 
 

 4=  1 -  3 -حـ خل االإعادلت 

 3          د 6 ج 39 ب 36 أ

14 
 عىد زمي قطعت هقىد مسه واخدة فئن إخخمال ظهىز شعاز  ٌظاوي 

       أ
1
           ب  4

1
    2         د 2 ج    2

15 
 حظاوي  45باطخعمال الآلت الحاطبت فئن ظا 

       د  2 ج 1           ب 1       أ
1
4  

   
  ٧    



 

 
 /الظؤال الثالث

 :  ماًلي من الخمثيل البياوي االإقابل أوحد

 
 (    ،               )          / زأض القطع االإكافيء2
 ..................................../ معادلت مدىز الخماثل 1
 ................................................/ القيمت الصؼسي 3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اهتهذ الأطئلت                                                                   
   
 
 
 
 
 
 
 
 

             

    
   ٣ 



  ٣3 
  ٣3 

 ())همىذج الؤحابت (                                  /الظؤال الأول  
      :  خخاز الؤحابت الصحيدت فيما ًليا

                                        

1 
 ( هى  21،  4( ، )  0، 0اخداثي هقطت االإىخصف للقطعت االإظخقيمت التي جصل بين الىقطخين ) 

 ( 2،   9)  د (8،  7)  ج ( 0،  0)  ب ( 6،  1)  أ

2 
 حظمى الحادثخين اللخين لا ًمكن وقىعهما معا  

 
 ػير مظخقلخين             د ػير مخىافيخين          ج مظخقلخين ب مخىافيخين أ

3 
 من أطاليب حمع البياهاث :

 العلىم الفلكيت  د فساغ العيىت  ج االإميز  ب الدزاطت االإسحيت  أ

4 
 مسبعا كاملا حـ ض + 28- 1التي ججعل ثلاثيت الحدود ض قيمت حـ

 4 د 6 ج 7 ب 81 أ

5 
قت خل االإعادله التربيعيه التي جكىن إخدي خطىاتها   ؟ أخر الجرز التربيعي لكلا الطسفينما طسٍ

 الخمثيل البياوي د الخدليل إلى عىامل  ج معادلت مدىز الخماثل ب اكمال االإسبع أ

6 
ت الخمام حيب قيمت  :هي االإثلث في ب للصاوٍ

١ أ
 16      د 64 ج 4 ب  ٤

7 
 قيمه عظمى أم صؼسي   20- ض5ض +  -بين ما اذا كان الداله ص= 

مفخىح للأطفل وله  أ
مفخىح للأطفل وله قيمت  ب  قيمت عظمى

مفخىح للأعلى وله قيمت  ج صؼسي 
مفخىح للأعلى وله قيمت  د صؼسي 

 عظمى 

8 
 هو  ٢ ٦ -  ٢ ٧+  ٢ ٥ناتج 

 12 د 2 ج  ٢ ٦- ب  ٢ ٦ أ

9 

 ( أحـ4 – 1ب)   0= 12ض + 9- 1للمعادلت ضقيمت االإميز وعدد الحلىل 

 6-االإميز =          أ
 ب 2عدد الحلىل = 

 3-االإميز = 

 0عدد الحلىل = 
 7االإميز =  ج

 د 2عدد الحلىل = 

 5االإميز = 

 1عدد الحلىل = 

 

11 
 عىد زمي مكعب أزقام فئن ح ) عدد شوجي( ٌظاوي 

 %111 د %75 ج %51        ب %25 أ

 
11 

 

 الضلع االإجهىل ٌظاوي طىل 
 

 14         د 2 ج 11 ب 15 أ



 

  /الظؤال الثاوي 

                   الخاطئت فيما ًلي :( أمام العبازة X( أمام العبازة الصحيدت وعلامت ) √ضع علامت ) 

ــــ                        ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ــبـــــ ـــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ  ـــــــازه الـــــــــعـــ
 

 

 . االإعيازي  الاهدساف مسبع ٌظاوي  البياهاث من مجمىعت جباًن (2
 

  صح    

 . قطع مكافئالخمثيل البياوي لداله جسبيعيه هى  (1
 

 صح    

ه أو( ن) عن جقل التي االإىحبت الصحيدت الأعداد ضسب هاجج هى( ن) االإىحب الصحيذ العدد مضسوب (3  صح     . حظاوٍ
 

 . واخداذاكاهذ قيمت االإميز للمعادله عدد مىحب فئن للمعادله خل خقيقي  (4
 

 خطأ    

ت قائم مثلث أضلاع حُشكل (  26 ، 21 ، 8)  الأطىال مجمىعت (5  . الصاوٍ

 
 خطأ    

 خطأ     . مخخلفهض ص ع ، فأن  الأضلاع االإخىاظسة  ∆أب ج ~ ∆إذا كان  (6
 خطأ      .   االإثلثان في السطم االإقابل مدشابهان (7

 

12 

ت االإجهىلت ض هى  قياض الصاوٍ
 
 

 87 د 43 ج 51 ب 31 أ

13 
 4=  1 -  3 -حـ خل االإعادلت 

 3          د 6 ج 39 ب 36 أ

14 
 عىد زمي قطعت هقىد مسه واخدة فئن إخخمال ظهىز شعاز  ٌظاوي 

           ب 1       أ
1
       د 2 ج  2

1
4  

15 
 حظاوي  45باطخعمال الآلت الحاطبت فئن ظا 

       د  2 ج 1           ب 1       أ
1
4  

  ٧ 
  ٧    



 
 /الظؤال الثالث

 :  ماًلي ن الخمثيل البياوي االإقابل أوحدم

 
2 
 

 (     0،             3   )          االإكافيء/ زأض القطع 
 3ض =         / معادلت مدىز الخماثل 1
 صفس               / القيمت الصؼسي 3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اهتهذ الأطئلت                                                                   
   
 
 
 
 
 
 
 
 

             

   ٣ 
   ٣ 



1 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ظللي )ص( أمام العبارة الصحيحة و )خ( أمام العبارة الخاطئة  : السؤال الأول
 :في ورقة الإجابة المرفقة  

 

 ٠يكون التمثيل البياني للدالة التربيعية مفتوحاً إلى أعلى وله قيمة صغرى إذا كانت أ <   (1
 

 

    تمثيل البياني المقابل لمعادلة تربيعية ليس لها حل ال (2
 

 

 4-لها حل دخيل هو ت =  3ت + =   5 ت+المعادلة الجذرية   (3
 

 

 تشُكل أضلاع مثلث قائم الزاوية لا    (  16،  12،  8مجموعة الأطوال )    (4
 

 

 (  6،   2( هو )   12،  4( ، )   0، 0احداثي نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة التي تصل بين النقطتين ) ( 5
 

 

 المثلثان في الرسم المقابل متشابهان (6
     

 

محل بيع ملابس كل زبون بطاقة يمكنه أن يعيدها بالبريد ، يسأله فيها عن نوع الثياب   في دراسة: ) يعُطي   (7
 التي يفُضلها ( العينة هنا متحيزة 

 

 

 تباين مجموعة من البيانات يساوي مربع الانحراف المعياري (  8
 

 

 6=  4  6 ق    قيمة   (9
 

 

 لها قيمة عظمى  5س +   4 – ٢.سالدالة ص =   ( 10
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 المملكة العربية السعودية
 التعليم وزارة 

 ............. تعليم بمنطقة العامة لل الإدارة
 ..........................  المتوسطة

 
 ثالث متوسط  المادة  : رياضيات

 / الدور الأول  لثثا الفصل الدراسي ال
 هـ1443\1442لعام 

 و نصف الزمن  : ساعتان  
  

.                                                                                                       ........... . /رقم الجلوس  ................................................................................./  ةاسم الطالب 
 رقم الجلوس /
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 :   في ورقة الإجابة المرفقة يلكل فقرة مما يلي ثم ظللالإجابة الصحيحة  يرااخت  السؤال الثاني/
 

حل المعادلة التربيعية من التمثيل البياني المقابل   1
 هو

 (4،  1)    ب(                         ( 1،  4) (أ
 

 لا نهائي من الحلول عدد د(                   لا يوجد لها حلج(  
 

جـ  مربعاً كاملاً  س + 24-٢.س قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود   2
 هي

 12 ب(                                  144أ(
 

 12-(د                                  24   ج(
 

      4،  8-ب(                                     4-،  4أ(   باكمال المربع هو  0=  16 –س  6+٢.سحل المعادلة  3
 

 4،   1د(                                  8-،  2ج( 
 غيرمعرفب(                                سالبأ(  يكون للمعادلة التربيعية حل وحيد إذا كان المميز لها:  4

 
 صفر  د(                               موجبج( 

 0=  15 –س  2-٢.س   باستعمال القانون العام فإن حل المعادلة 5
 

 6-،  10ب(                        4،  10  أ(
 

 3،  5- (د                      3،  6 ج(
  ٢٥ ت  3تبسيط العبارة  6

 
 ت 15ب(                                ت 15 (أ

 
 3  د(                            ٥ت  15 ج(

7  

٣تبسيط   
٥+ ٣   

  ٣٥  -٩ب(                           ٥ 3-9  (أ
 ٤  

 

     ٥+ ٣ د(                        ٥+  3     ج( 
 ٤  

جيب التمام للزاوية ب في المثلث  قيمة  8
 هي  
      

     64      (ب                              4   (أ
 

1  د(                                16     ج(
٤         

 أراد سعد وجمال أن يلتقيا في مطعم السفينة   9
 فاستعمل سعد قاربه للوصول إلى المطعم‘ 

علماً بأن طول ضلع كل مربع من المستوى 
 الاحداثي يمثل كيلوا متراً واحداً 
 المسافة التي قطعها سعد هي 

                   كيلو متر 10    (ب                         كيلو متر 1       أ(
 
 
 

 كيلو متر 5 ( د                        كيلو متر 15        ( ج

 هو  ٢ ٦ -  ٢ ٧+  ٢ 5ناتج  10
 
 

  ٢ 6- (  ب                              ٢   6    أ(
 

 12 (د                              2      ( ج
 عند رمي مكعب أرقام فإن ح ) عدد زوجي( يساوي  11

 
 

 %25( ب                              %50 (أ
 

 % 100 (د                          % 75   ( ج
 تسجيل البيانات بعد ملاحظة أو مشاهدة العينة هو أسلوب دراسة 12

 
 
 

 الملاحظةقائمة على  ( ب                    مسحية           أ(
 

   لا شيء مماسبق  ( د             تجريبية              (ج

24 
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13  
 طول الضلع المجهول يساوي  

 2ب(                                 15     أ(
 

 14 د(                            10      ج( 

 وحدة مربعة 72 ب(            وحدة مربعة 12   (أ  ٥ 3+  ٧ 3وطوله  ٥ ٢ -  ٧  2مساحة مستطيل عرضه  14
 
 

 وحدة مربعة  ٥ 13 د(      وحدة مربعة ٥   13      ج(
 43( ب                       30      أ(  قياس الزاوية المجهولة س هو 15

 
 
 

 87 (د                          50        (ج

 36ب(                              39 (أ 4=  2 -  3 - جـحل المعادلة  16
 
 3د(                         6   ج(   

ترغب شركة في إعادة تدوير الأوراق الزائدة، فجمعتها في رزم   17
سم، وقد أحصى خالد عدد الرزم في نهاية  50ارتفاع الواحدة منها 

 13،   15،  18،  15،  14،  12،   15كل شهر من السنة فكانت 
 ،14  ،13  ،12  ،15  ،18 

 مقياس النزعة المركزية الأنسب لتمثيل هذه البيانات هو
 

 المنوال ب(                       الوسيط (أ
 
 
 

 جميع المقاييس د(            المتوسط الحسابي    ج( 

 تسمى الحادثتين اللتين لا يمكن وقوعهما معاً  18
                                         

 غير مستقلتين  ب(                          مستقلتين (أ
   

 غير متنافيتين د(                      متنافيتين     ج( 
لوحات منها  3فنية فبكم طريقة يمكنه اختيار  اتلوح 5رسم فنان  19

 لعرضها في معرض فني
 40ب(                              30 (أ

 
 
 60 د(                            20ج(  

٦ص   تبسيط  20
 2 ص (أ   1٢

  ص(  ب                      2
 

 ص (  ج
 ص2 (د                         ٢ 

 إذا كان المتوسط الحسابي للبيانات التالية:   21
   8هو  4،  5،  15،  10،  6

 فإن التباين لهذه البيانات يساوي 
٨٢ب(                             82  (أ

٥  
 

 6د(                             15ج(   
 المعادلة باستعمال المميز فإن عدد حلول   22

  0=  25س +  10+  ٢.س
 ليس لها حل ب(                       حلان حقيقيان   (أ
 

 الحلول عدد لا نهائي من د(                     حل وحيد      ج(
23  

 تساوي    العبارة 
 
 
 

 ٣.سب(                         ٢.س (أ

 

|د(                               س 3ج(  ٣.س | 

 تساوي  45باستعمال الآلة الحاسبة فإن ظا   24
 
 

 صفر ب(                   1  أ ( 

1  د(                    ٢ج(  
٢  

 



4 
 

 :  اجب عما يلي  لث/ السؤال الثا
 من التمثيل البياني المقابل أوجد  (أ

 
 .........................................................................   / رأس القطع المكافيء1
 / معادلة محور التماثل .......................................................................... 2
 .............. / القيمة الصغرى .................................................................. 3
  / المدى...........................................................................................4
 
 
 
 
 

 ،مترا    35يبلغ طول السلم الكهربائي في أحد الأسواق الكبيرة   (ب 
 درجة، أوجد ارتفاع السلم  29وقياس الزاوية التي يكونها مع الأرض  

       ................................................................................. 
       ................................................................................. 
      .......................................................................... ....... 

 
                

 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة                                                                       
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